

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:417907-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Oława: Przyrządy do endoskopii, endochirurgii
2022/S 146-417907**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 143-408402)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie

Krajowy numer identyfikacyjny: 9121650658

Adres pocztowy: 55-200 Oława, ul.K.Baczyńskiego 1, pok 5

Miejscowość: Oława

Kod NUTS: PL518 Wrocławski

Kod pocztowy: 55-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aleksandra Słabicka-Błauciak

E-mail: zamowienia@zozolawa.wroc.pl

Tel.: +48 713132638

Faks: +48 713132638

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zozolawa.wroc.pl

Adres profilu nabywcy: <https://zozolawa.wroc.pl/zam%C3%B3wienia-publiczne.html>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu medycznego

Numer referencyjny: ZOZ/DZP/PN/14/22

II.1.2) Główny kod CPV

33168000 Przyrządy do endoskopii, endochirurgii

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest: Dostawa sprzętu medycznego - pompy do histeroskopii- dla Zespołu Opieki zdrowotnej, ul. Baczyńskiego 1, 55-200 Oława.
2. Zamówienie obejmuje swoim zakresem 1 część
3. Ilości, charakterystykę oraz parametry techniczno-użytkowe przedmiotu zamówienia określono w opisie przedmiotu zamówienia – Załącznik nr nr2 oraz Załącznikach nr 1, 5 i 9 do specyfikacji warunków zamówienia (SWZ).
4. Oferowany przedmiot zamówienia powinien spełniać wymagania określone przez Zamawiającego w:
 - a) Ustawie o Wyrobach Medycznych z dnia 20.05.2010r. (tekst jednolity Dz.U. 2020 poz. 186 z póź. zm.),
 - b) Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 17 lutego 2016 r. w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności wyrobów medycznych (Dz.U. z 2016r. poz. 211) ;
 - c) winien spełniać wymagania techniczne zawarte w SWZ i załącznikach do SWZ,

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/07/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 143-408402](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: II.2.5)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria udzielenia zamówienia

Kryteria określone poniżej

Cena

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: termin dostawy / Waga: 20

Kryterium jakości - Nazwa: okres gwarancji / Waga: 20

Cena - Waga: 60

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: II.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Okres w dniach: 14

Powinno być:

Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Okres w miesiącach: 18

VII.2) Inne dodatkowe informacje: